

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. június 30-i rendes ülésére

Tárgy: Dombóvár induló

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

Tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar a napokban egy olyan ügyben keresett meg, hogy polgármesteri keretemből támogassam egy zenemű megkomponálásának költségeit. A mű Domokos János debreceni zeneszerző Dombóvár March című darabja, amely a Sárbogárd, Dombóvár... kezdetű nótára épül. Kértem Kiszler Andrást, az egyesület elnökét, hogy küldje el nekem a zene kezdetleges, gépiesített változatát. A zeneszám meghallgatása után úgy döntöttem, hozzájárulok a zenekar repertoárjának bővítéséhez, Dombóvár város hírnevének öregbítéséhez anyagi lehetőségeimhez mérten. Véleményem szerint a mű érdemes arra, hogy városunk hivatalos indulója legyen. Számos városi rendezvény nyitánya lehetne a zenekar előadásában, a fúvósok vidéki vendégszereplésein is kuriózum lehetne egy ilyen hivatalos induló elhangzása.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Hotel Dombóvár 40 éves fennállásának évfordulóján a fúvósok nagy sikerrel játszották el a szép számmal megjelent érdeklődő előtt az indulót. Biztos vagyok benne, hogy a fülbemászó dallam el fogja nyerni az itt élők tetszését, ami tovább erősítheti a Dombóvárhoz kötődést.

Kérem a képviselő-testületet, támogassa kezdeményezésemet arra vonatkozólag, hogy Domokos János Dombóvár March című darabja Dombóvár város hivatalos indulója legyen.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Domokos János: Dombóvár March című zeneművét Dombóvár város hivatalos indulójává nevezi ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felel: Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

Szabó Loránd
polgármester